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Chodec je účastníkem silničního pro-
vozu a jako takový je nejvíce ohrožený. 
Dopravní nehody často zaviní chodci 
sami svým nezodpovědným jednáním.
Chodec by se měl pohybovat po levé 
straně silnice a za šera a v noci pak po-
užívat reflexní prvky a to hlavně v pří-
padě, kdy má oděv tmavé barvy. Reflex-
ní pásek nebo jiný předmět je vhodné 
nosit zejména na spodní polovině těla. 
Světla aut svítí klopeně, nejdříve ozá-
ří nohy chodce a tím se prodlužuje 
doba, kterou má řidič na reakci.  Dětem  
je nutné pořídit s reflexními prvky ak-
tovky, bundy a především kalhoty. Dal-
ším fenoménem poslední doby jsou 
chytré telefony. Chodec „visící očima“ 
na telefonu, absolutně nevnímá okolní 
provoz a není schopen plně sledovat 
dopravní situaci kolem sebe. Taktéž po-
užívání sluchátek není vhodné, chodec 
nestačí reagovat na podněty z doprav-
ní situace. Nesmíme zapomínat na to,  
že jako chodci jsme nejvíce zranitel-
ným článkem silničního provozu a je jen  
na nás, jak snížíme riziko nehody s tra-
gickými následky

                                   Ing.Hana Nováková 
Místní hospodářství a doprava

Upozornění chodcům

Obec již delší dobu prováděla nouzové udržovací práce  
na mostku přes Hornodvorský potok na ulici Větrné. Na jeho 
špatném technickém stavu se podepsaly přívalové deště, kte-
ré se během minulých let několikrát přehnaly přes naši obec. 
V důsledku jeho havarijního stavu bylo přistoupeno v loňském 
roce k jeho generální opravě. Byly opraveny nosné konstrukce, 
povrch vozovky i zábradlí, současně byly zpevněny břehy a ko-
ryto potoka. V průběhu prací byl omezen průjezd a komunikace 
byla po celou dobu stavby uzavřena. Mostek byl plně zprovoz-
něn na vánoce koncem minulého roku. Jelikož se  havarijní-
mu stavu postupně přibližují i další mostky na území Hradiště, 
musíme vybrat pro letošní rok k rekonstrukci další nejvíce po-
škozený mostek. Projevila se zde velká investiční zanedbanost  
na mostních stavbách za posledních 40 let, kdy se v Hradišti 
prakticky neopravil jediný mostek. Tento trend se snažíme ob-
rátit a toto byl již třetí mostek opravený za poslední 4 roky.

Oprava mostku v Hradišti

Lyžařský závod ve slalomu

Před opravou

Po opravě

V neděli 18. února se na modré 
sjezdovce v Řece konal lyžařský 
závod ve slalomu o pohár mik-
roregionu Žermanické a Těrlic-
ké přehrady. Po 16. hodině byla 
sjezdovka uzavřena pro širokou 
veřejnost a po zbytek dne byla 
určena výhradně pro amatérské 
lyžaře z obcí mikroregionu. Le-
tošní ročník byl v pořadí už šestý 
i přesto, že se závod pro nepřízeň 
počasí konal jen třikrát. V tomto 
roce se přihlásil rekordní počet 
závodníků. Dohromady měřilo své 
síly 68 závodníků v šesti kategori-
ích. Své favority přijela podpořit 
spousta rodinných příslušníků a 
kamarádů, kteří pomohli vytvo-
řit skvělou atmosféru. Závod byl 
amatérský a tak rozdíly v rychlosti 
i stylu jízdy byly neporovnatelné. 
Přestože během závodů došlo k 
mnoha pádům, nikdo naštěstí ne-
utrpěl žádné zranění. Závodníci, 
kteří čekali na svou jízdu nebo už 
závod dokončili, mohli po celou 
dobu využívat sjezdovku pro vol-
né lyžování či pilování techniky. 
Těrlické služby na místě zajistily 
mobilní ohřívače, ale také horké 
svařené víno, které ocenili zejmé-

na neřidiči. V osm hodin proběhlo 
vyhlášení vítězů. Těrlicko mělo na 
stupních vítězů nejvíce závodníků. 
Ve věkové kategorii do 15 let se za 
obec Těrlicko na 3. místě umístil 
Filip Rečičár, v kategorii děvčat 
obsadily těrličanky dokonce první 
tři místa: 1. Markéta Janošová, 2. 
Mariana Janošová a 3. Natálie Gu-
ziurová. V kategorii lyžařů do 40 
let mezi muži na stupně vítězů vy-
stoupali Daniel Svížala (2. místo) 
a Lukáš Mervart (3. místo), mezi 
ženami stejného úspěchu dosáhly 
Alicja Chmielová (2. místo) a Ka-
teřina Svěchová (3. místo). Mezi 
závodníky nad 40 let za Těrlicko 
získal 3. místo Jaromír Žvak, ženy-
-těrličanky se však v této kategorii 
na místech nejvyšších neumístily. 
Všichni vítězové si odnesli věcné 
dárky, které věnovaly obce mik-
roregionu Žermanické a Těrlické 
přehrady. Gratulujeme všem vítě-
zům, ale i ostatním závodníků a už 
teď se těšíme na příští rok.
Video a fotografie naleznete  
na www.terlicko.cz

Mgr. Bc. Martin Polášek
Ředitel závodu
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Návrh strategického plánu rozvoje obce Těrlicko - 2018

Strategický plán rozvoje obce je nejen 
nezbytným předpokladem pro racionální 
řízení a spravování obce, ale v současné 
době je také jedním ze základních předpo-
kladů pro úspěšné ucházení se o finanční 
dotace a podpory na významnější inves-
tiční akce.
Koncepce rozvoje obce Těrlicko je nutným 
předpokladem také pro územní plánování 
a pro aktivní zapojení obce do oblastních 
a regionálních integrovaných rozvojových 
plánů.Tento program má zajistit: 
a) Řádné hospodaření s majetkem obce  
a s jeho finančními zdroji. 
b) Účelné a promyšlené investování  
do projektů ke zkvalitnění života občanů.
c) Návaznost rozvojových aktivit v logic-
kém sledu na sebe se snahou minimali-
zovat nevhodné a nehospodárné zásahy  
do už zrealizovaných projektů.
d) Zodpovědné zpracování územního plá-
nu obce a případné zavedení potřebných 
regulativů.
e) Sebevědomé zapojení se do  
mikroregionálních a regionálních aktivit, 
a to zejména v oblasti rozvoje turistické  
a dopravní infrastruktury v Těrlicku a jeho 
okolí.

Strategické záměry obce.
1. Těrlicko jako příjemné místo k bydlení 
a atraktivní rekreační oblast s pestrou na-
bídkou služeb pro návštěvníky a s dostat-
kem podnikatelských a pracovních příleži-
tostí pro místní obyvatele.
A) PROMENÁDNÍ ulici a celou přilehlou 
oblast dále rozvíjet a připravovat jako re-
vitalizaci zbytku původní nezatopené části 
obce s akcentem na skloubení historic-
kých prvků obce s novodobými potřebami 
rozvoje rekreační oblasti v okolí Těrlické 
přehrady. 
B) NÁMĚSTÍ v Horním Těrlicku a jeho okolí 
dále zvelebit, dostavět a rozvíjet na zákla-
dě závěrů vyplývajících ze studií a SWOT 
analýzy k možnosti výstavby sportovní 
haly, využit prostor u kulturního domu 
pro potřeby dostatečné parkovací kapa-
city v centru obce. Doporučujeme pokra-
čovat ve spolupráci s vlastníky dotčených 
nemovitostí a dodržet návrh řešení fasád 
domů na náměstí od lékárny až po dětské 
zdravotní středisko. 
C) KOSTELEC navrhujeme rozvíjet jako 
svébytné a turisticky zajímavé místo obce, 
kde je nutné vytvořit potřebné zázemí  
pro hromadně navštěvované akce, počí-
naje tradiční poutí až po historicky a mezi-
národně významné pamětní místo letecké 
katastrofy Žwirki a Wigury.
D) TĚRLICKÁ  PŘEHRADA a její okolí jsou  
z hlediska kvality života občanů a vnějšího 

„image“ obce snad nedůležitějším úko-
lem budoucích let. Navrhujeme ve spolu-
práci s Povodím Odry a majiteli přilehlých  
pozemků a staveb:  
a) Zpracovat projekt revitalizace a využití 
prostor v okolí Těrlické přehrady – „Zele-
ná infrastruktura Těrlické přehrady“ jako 
základní rozvojový dokument zdejší rekre-
ační oblasti.
b) Pokračovat v přípravě sítě cyklostezek 
kolem přehrady a jejich napojení na sou-
sední města a oblast Žermanické přehra-
dy včetně odpočívek a vyhlídkových míst  
s doprovodnými turistickými informace-
mi.
c) Dokončit pěší stezku vhodnou  
i pro nordic walking kolem celé přehrady  
s jejím rozšířením o odpočívadla, infor-
mační prvky o historii obce a přehrady, 
o zdejší přírodě a dalších zajímavostech, 
včetně obnovení naučné stezky Těrlické 
mokřady.
d) V rekreační oblasti je třeba výhledově 
počítat i s bezpečnou in-line stezkou.
e) V návaznosti na Promenádní ulici vy-
tvořit u Jaškovské krčmy vyhlídkové molo 
na přehradě a přístaviště malých plavidel.
f) Zajistit dostatečnou parkovací kapacitu 
v okolí Těrlické přehrady, zejména v oblas-
ti Dolního Těrlicka pod Pacalůvkou.
g) Hledat účinné řešení pro regulaci  
a omezení divokého a často celoročního 
kempování v okolí přehrady v zájmu zvý-
šení čistoty břehů přehrady a její vody, 
včetně vzhledu krajiny.
E) SPORTOVNÍ HALA (velká tělocvična)  
s potřebným zázemím – zajistit financo-
vání výstavby v souladu s platným staveb-
ním povolením.
F) VEŘEJNÉ KOUPALIŠTĚ, které nebu-
de závislé na kvalitě vody v přehradě  
a na rozmarech počasí, vhodně doplní in-
frastrukturu zdejší rekreační oblasti a roz-
šíří nabídku sportovních aktivit pro obyva-
tele obce – vhodné umístění je nutno řešit 
v projektu ZITP.
G) INFORMAČNÍ SYSTÉM obce je nutno  
v návaznosti na nové názvy ulic a vítací ta-
bule u vjezdu do obce dále zdokonalovat. 
Doporučujeme zpracovat projekt jednot-
ného a vícejazyčného informačního systé-
mu v obci (směrové tabule, mapy, vyhlíd-
kové informační panely apod.)
H) OBECNÍ MUZEUM – pamětní jizba  
a turistické informační centrum. Dopo-
ručujeme připravit projekt stálé expozice  
o historii obce s modelem Těrlicka před 
zatopením.
I) LESNÍ  POZEMKY  V  INTRAVILÁNU 
OBCE – rozlohou malé a z hlediska lesního 
hospodářství nepotřebné lesní pozemky  
v obci převést do majetku obce a zajis-

tit tak jejich zkulturnění a lepší využití  
pro veřejnost.
2. Hradiště – přeměna stagnující země-
dělské vesnice v atraktivní a moderní část 
obce při zachování turisticko-zemědělské-
ho charakteru krajiny.
A) POZEMKOVÉ ÚPRAVY a KANALIZA-
CE – dotažení těchto dvou nedostatků  
je nutným předpokladem dalšího rozvoje 
Hradiště.
B) CENTRUM HRADIŠTĚ podél hlavní silni-
ce od kulturního domu až po místní ško-
lu je nutno oživit a zvelebit nejen kolem 
KD, ale i oblasti kolem hřbitova, požární 
zbrojnice a ZŠ, včetně plánované dostavby  
RD u hřbitova.
C) REKONSTRUKCE KULTURNÍHO DOMU, 
včetně dořešení majetkoprávních vzta-
hů v parčíku pod KD, a revitalizace okolí  
KD a parku je nezbytnou podmínkou pro 
vytvoření reprezentativního místa v cent-
ru Hradiště.
D) SOCHAŘSKÝ PARK pod Babí horou – do-
končit, udržovat a rozvíjet.
E) NEMOVITOST č.p. 47 a přilehlé pozem-
ky - řešit budoucí využití územní rezervy  
pro sociální nebo jiné veřejně prospěšné 
účely.
3. DOPRAVA.
Pro zvýšení bezpečnosti silniční dopravy  
v obci jsou důležité: 
A) KRUHOVÉ OBJEZDY v prostoru hlavní 
křižovatky v Těrlicku a rozcestí za záchyt-
nou hrází směr Český Těšín a Třanovice – 
součást výstavby obchvatu Těrlicka – pře-
ložka silnic I/11 a R67.
B) BEZPEČNĚJŠÍ  DOPRAVNÍ  ŘEŠENÍ   
V HRADIŠTI a KOSTELCI. Ulice Hradišťská  
a Třanovická v prostoru u autobusové toč-
ny a bufetu u Stonávky a výjezd na hlavní 
silnici I/11 z ulice V aleji na Kostelci.
C) BEZPEČNÉ CHODNÍKY a CYKLOSTEZKY 
v Těrlicku i v Hradišti a zkracování vzdále-
ností mezi Vyhlídkou a Zeleným městem  
a mezi ulicemi Kostelní a Májovou.  
Pro lepší dopravní dostupnost obce je tře-
ba zajistit:
C) DOSTATEK  PARKOVACÍCH  MÍST v re-
kreační oblasti, v centru obce i v Hradišti 
u sochařského parku i v dalších hojně na-
vštěvovaných místech obce.
D) DOPRAVNÍ OBSLUŽNOST OBCE ve-
řejnou autobusovou dopravou je třeba 
zlepšovat v rámci systému ODIS a pružně 
přizpůsobovat v souladu s oprávněnými 
požadavky občanů dojíždějících do škol, 
do zaměstnání a dalších veřejných insti-
tucí. Pozn.: Červeně jsou vyznačeny odliš-
nosti od Strategického plánu rozvoje obce 
z roku 2014.

Ing. Vavřinec Fójcik  
Předseda Výboru pro rozvoj obce
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Ve dnech 2-14 ledna proběhla v naší obci Tříkrálová sbír-
ka spojená s tradiční koledou a přáním všeho dobrého 
včetně Božího požehnání do nového roku K+M+M+2017. 
Letos nám počasí přálo, takže jsme navštívili i některé 
části obce, kde jsme z důvodu nedostatku lidských ka-
pacit již dlouho nebyli. Mohutně nám pomohli skauti  
z nově se rodícího těrlického skautského střediska, kte-
ré sídlí v Duchovním centru Nejsvětější Trojice naproti 
školy. Proto patří velký dík nejen jim ale i všem dobro-
volníkům malým i velkým, kteří měli dost odvahy a ku-
ráže přinášet radostnou zvěst o Zjevení Páně nejen před 
více než 2tisíci lety v Betlémě,  ale také   i v našich do-
movech a ještě lépe v našich srdcích. Vždyť Bůh je Láska  
a ta Láska je nám darována!!! Poděkování patří Vám všem,  
kteří jste nás přijali a věnovali příspěvek do pokladni-
ček pro potřeby Charity, která se stará o potřebné…  
Jako správní králové, rozdávali jsme i my dary. Někte-
ří z Vás dostali  jako dar ode mne časopis Milujte se.  
Je to zajisté aktuální výzva, protože kdybychom se všich-
ni skutečně milovali, bylo by nám tady na tomto světě 
daleko lépe. Rozhodně bychom to měli zkusit! A právě 
tento můj nejoblíbenější časopis k této snaze přispívá, 
neboť pravdivě  informuje a vysvětluje různé aktuální  
i historické souvislosti, jak Bůh miluje a jedná s námi lidmi.  
A že to s námi vůbec nemá jednoduché, to naleznete 
také na stránkách tohoto křesťanského nadčasového 
časopisu, který je také zdarma k přečtení na internetu 
na adrese www.milujte.se (všech asi 42 vydání ). Člán-
ky jdou k podstatě naší křesťanské evropské  civilizace  
a blíže přibližují křesťanskou víru, o které bohužel dnešní 
běžný člověk skoro nic neví a když má nějaké informa-
ce, tak většinou velice zkreslené. Jsou tam  témata jako 
např. Věda a Bůh, křesťanská víra, Církev ‚Trojjedinný Bůh 
Andělé dobří a zlí, Učinky Mše svaté a eucharistie, Jak je 
Bůh přítomný v tomto světě, Jak se liší Islám od křesťan-
ství, O co vlastně jde v okultizmu, např.při vykládaní ka-
ret, Turíské plátno, Vědecké zkoumání zázračných uzdra-
vení , Jak se projevuje Dobro a jak Zlo, Proč je důležité  
se modlit  za naše blízké zemřelé  a nechat za ně slou-
žit Mši svatou, Existuje dobrý Bůh, když existují války?   
A mnoho dalšího , jeden článek zajímavější než druhý…. 
Kdo nedostal a má zájem, ať mě navštíví osobně v mé 
prodejně Železářství ŽVAK a já ještě nějaké zajímavé čís-
lo určitě vyhrabu…taky klidně o těchto článcích můžeme 
diskutovat… A na závěr: občané žijící na území těrlické 
římskokatolické farnosti, která zahrnuje Horní Těrlicko, 
Dolní Těrlicko, Hradiště a část Českého Těšína- Stanisla-
vice a Vyrubanou přispěli celkově částkou 84.833 Kč,  
což je oproti minulému roku nárůst o 15.998 Kč. Srdečně 
děkujeme za Vaši štědrost! 

Ing. Jaromír Žvak  
Místní koordinátor Tříkrákové sbírky  

 

 

 

 

Zpráva o Tříkrálovém koledování 
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Aktualizace kalendáře svozu odpadů

Termíny svozu KOMUNÁLNÍHO ODPADU z popelových nádob každých 14 dnů.  
Ve čtvrtek pro ulice:  
 

Horní Těrlicko: Cílová, Čaplovecká, Dlouhá (č. p. 333), Dolní, Chrpová, Jasná, Ke Stonávce, Lesácká, 
Místní, Mokřadní, Na Borky, Na Zadky, Pitrovecká, Pod Lesem, Pod Letohrádkem  
(k č. p. 861), Smrková, Střední, Travná, U Depa, Vedlejší, Zapadlá, Zátiší, Závodní  
(č. p. 211, 212, 354, 356), Žermanická. 

 
Dolní Těrlicko: Na Osiny, U Lesíka. 
 
Hradiště:  Boční, Dvorní, Hasičská, Hradišťská (č. p. 143), K Brodu, K Lesu, Ke Čtyřmezí, Luční, 

Na Záluží, Polní (č. p. 35, 46, 47, 80, 83, 109, 129, 223, 237), Selská, Stanislavická, 
Sušovská, Tichá, U Vrtu, Úzká, Vyhlídková, Z Kopce, Zahrádkářská. 

 
V pátek pro zbývající ulice. 
 
Termíny svozu BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU  
Ve středu pro ulice:  
 

Horní Těrlicko: Bludovická, Cílová, Čaplovecká, Dlouhá (č. p. 333), Dolní, Chrpová, Jasná,  
Ke Stonávce, Kostelní, Lesácká, Místní, Mokřadní, Na Borky, Na Výsluní, Na Zadky, 
Ostravská (č. p. 317, 175, 800), Pitrovecká, Pod Lesem, Pod Letohrádkem,  
Pod Kostelem (č. p. 812), Rekreační, Slunečná, Smrková, Střední, Travná, U Depa,  
U Kříže, V Aleji, Vedlejší, Zapadlá, Zákoutí, Zátiší, Závodní (č. p. 211, 212, 354, 356), 
Žermanická. 

 
Dolní Těrlicko:  Albrechtická (č. p. 64, 66, 92, 157, 162, 170), Dlážděná (č. e. 2028), Myslivecká,  

Na Osiny, Na Samotě, Osada Pod Borem, Osada U Hráze, Osada U Stodolní,  
Pod Bučinou, Podélná, Slepá, Stodolní, U Hráze, U Lesíka, U Nádrží, U Památníku. 

 
Hradiště:  Boční, Dvorní, Hasičská, Hradišťská (č. p. 143), K Brodu, K Lesu, Ke Čtyřmezí, Luční, 

Na Babí Hoře, Na Záluží, Polní (č. p. 35, 46, 47, 80, 83, 109, 129, 223, 237), Selská, 
Stanislavická, Sušovská, Tichá, Třanovická (č. p. 22), U Vrtu, Úzká, Vyhlídková, 
Z Kopce, Zahrádkářská, Závadovická. 

 
Ve čtvrtek pro zbývající ulice. 
 
Termíny svozu PAPÍRU a PLASTU 

V úterý pro ulice: 
 

Horní Těrlicko: Bludovická, Cílová, Čaplovecká, Dolní, Dlouhá (č. p. 333), Chrpová, Jasná,  
Ke Stonávce, Kostelní, Lesácká, Místní, Mokřadní, Na Borky, Na Zadky, Ostravská  
(č. p. 317, 175, 800), Pitrovecká, Pod Lesem, Pod Letohrádkem, Pod Kostelem  
(č. p. 812), Rekreační, Smrková, Střední, Travná, U Depa, Vedlejší, Zapadlá, Zákoutí, 
Zátiší, Závodní (č. p. 211, 212, 354, 356), Žermanická. 

 
Dolní Těrlicko: Albrechtická (č. p. 64, 66, 92, 157, 162, 170), Dlážděná (č. e. 2028), Myslivecká,  

Na Osiny, Na Samotě, Pod Bučinou, Podélná, Slepá, Stodolní, U Hráze, U Lesíka,  
U Nádrží, U Památníku.  

 
Hradiště: Boční, Dvorní, Hasičská, Hradišťská (č. p. 143), K Brodu, K Lesu, Ke Čtyřmezí, Luční, 

Na Záluží, Polní (č. p. 35, 46, 47, 80, 83, 109, 129, 223, 237), Selská, Stanislavická, 
Sušovská, Tichá, U Vrtu, Úzká, Vyhlídková, Z Kopce, Zahrádkářská, Závadovická. 

 
Ve středu pro zbývající ulice.  



6. 7.

KULTURA  A  ŠKOLSTVÍ
Česko zpívá koledy

Ve středu 13. Prosince byl můj velký den, 
protože jsme v 16 hodin měli vystupovat. 
Bude to živý betlém a já budu hrát krále 
Baltazara. Ráno jsem se učila jen jednu 
hodinu. V druhé hodině sbor, já a ostatní 
herci z betléma jsme šli zkoušet na náměs-
tí. Měli jsme různé role, například Josef  
a Marie, tři králové, pastýři a ovečky… 
Když jsme dozkoušeli, šli jsme se zase 
učit. Odpoledne jsme v 15:40 hodin jeli  
s taťkou na náměstí. S ostatními her-
ci jsme si oblékli kostýmy a v 16 hodin 
jsme spolu s pěveckým sborem předved-
li nádherné představení. Paní učitelka  
nás pochválila a my jsme šli na náměstí za 
rodiči. Jako občerstvení jsme dostali párek  
v rohlíku a horký dětský punč. Potom 
jsme se dívali na představení ostatních, 
například zpívání žáků z druhého stup-
ně nebo vystoupení flétnového souboru  
ze ZUŠ. Nakonec už jsme sedli do auta  
a jeli domů. Všechno se mi to moc líbilo.

                                       Eliška Siekierová, V. A

Muzikál Baba Jaga
Děti z Polské základní a mateřské školy Żwirki a Wigury v Těrlicku byly v sobotu 16.12. 2017 hlavními aktéry krás-
ného hudebního příběhu unesené princezny a jejího vysvobození. Krásná scéna, kostýmy, hudba, zpěv i texty 
přitáhli velké množství diváků ve dvou představeních. Agata Wdówka v hlavní roli Baby Jagy, ale i ostatní aktéři 
předvedli v režii Barbary Smugała skvělé výkony, které si diváci i posluchači opravdu užili.                Břetislav Židek

Redakce



6. 7.

Nový rok jsme přivítali karnevalem

Koncem loňského roku 
podnikly děti ze třídy  
Krtečků a Zajíčků (díky 
finanční podpoře Klubu 
rodičů Krteček) zajímavý 
výlet do světa plného her, 
tajemství, objevů i pozná-
ní, ale hlavně nových zá-
žitků. Přesto, že se jednalo 
o mladší děti z MŠ, zvládly 
návštěvu tohoto „jiného 
světa“ na výbornou a ně-
kolik dní se těšily na to,  
co je vlastně čeká. Dětský 
svět je ucelená krajina, 
která na děti působí jako 
na první pohled povědo-
mé prostředí, ve kterém 
se cítí přirozeně dobře. 
Krajina od Pohádkového 
lesa přechází přes cent-
rální louku až do města,  
kde děti narazí na speci-
fické oblasti, jako je dílna, 

autoservis, lékař, TV studio 
nebo kuchyně s farmou. 
Na kraji města stojí velké 
staveniště, které na delší 
dobu zaujme většinu dětí. 
Krajinu expozice podtrhu-
je vodní svět, který volně 
navazuje na centrální lou-
ku.  Z louky vedou cesty  
do ostatních částí expo-
zice. Děvčata se nejvíce 
zabavila na farmě, v ob-
chodě, ale i v pohádkovém 
lese, kde překonala strach 
a nástrahy tmy. Kluci zase 
pilně pracovali na staveniš-
ti a řádili ve vodním světě. 
Toto dopoledne bylo velmi 
zábavné, ale také pouč-
né. Všechny děti se těší,  
že se sem určitě jednou 
znovu vrátí.
                                        Jana Putniorzová  
            MŠ U Krtečka a Myšky

Výlet dětí z MŠ „U Krtečka a Myšky“

Za pomoci rodičů SRPD při ZŠ a MŠ Těrlicko-Hradiště 
jsme uvítali klauna Hopsalína v místním kulturním domě.  
V pohádkovém duchu se bavili nejen děti, ale i rodiče.  
Ti společně skotačili při kankánu, opičím tanci, ale také 
zdolávali nelehké soutěžní úkoly. Panovala pohodová 
atmosféra, bylo veselo, hodně se tančilo a soutěžilo.  
Vše mělo své kouzlo a věříme, že jsme si společně uži-
li spoustu zábavy. Vřelé díky patří všem organizátorům, 
ale i zúčastněným. Na další společné karnevalové rejdění 
se můžeme těšit zase za rok, a to 8. března 2019. Určitě 
přijďte.

Kolektiv ZŠ a MŠ Těrlicko-Hradiště

Karneval MŠ u Krtečka



9.

Kino Březen

8.

KINO SVOBODA 
                                  BŘEZEN  2018

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
KINO SVOBODA  Májová  423/22,  Horní  Těrlicko,  tel.  596 423 313

Čertoviny
Čtvrtek  15. 3.  ve  13,00  a  16,00 hod.

ČR / Pohádka/ 2018 / 101 min.
Hrají: Jakub Prachař, Karel Dobrý, Oldřich Navrátil, David Gránský a další.
Režie: Zdeněk Troška

Hlavními hrdiny pohádky Čertoviny jsou dva nešikovní čerti Popelák a Uhe-
lák, kteří jsou vládcem pekel posláni za trest do světa, aby do měsíce přivedli 
každý jednu hříšnou duši. Jejich úkol se jim však od počátku nedaří, spíše, 
než aby lidi sváděli k hříchům, tak jim neúmyslně pomáhají. V přestrojení  
za čeledíny se dostanou na statek a zdá se, že konečně budou mít úspěch. 
Vypočítavý sedlák totiž chce svoji dceru Haničku provdat za nafoukaného 
statkáře Kopyta. 

30/50,-

Padesát odstínů svobody
Čtvrtek  15. 3.  v 19,00 hod.

USA / Erotický / Thriller / 2018 / titulky / 105 min.
Hrají: Jamie Dornan, Dakota Johnson, Kim Basinger, Rita Ora a další.
Režie: James Foley

Anastasia Steele a Christian Grey se dobrovolně zřekli své svobody a před 
svatebními svědky řekli rozhodné „Ano“. Žít šťastně až do smrti jim ale ne-
bude dopřáno. Ana se však nechce stát manželkou uvězněnou ve zlaté kleci 
a je rozhodnutá pokračovat v úspěšně rozjeté kariéře knižní redaktorky, což 
Christian snáší se skřípěním zubů. Rostoucí emancipace jeho ženy se však 
záhy stane „bezpečnostním rizikem“, protože z minulosti se vynoří bývalý 
Anin kolega Jack Hyde, který má s oběma nevyřízené účty a pro pomstu je 
schopen udělat cokoliv.

100,-+15

Věčně tvá nevěrná
Čtvrtek  29. 3.  v 19,00 hod.

ČR / Romantický / Komedie / 2018 /  92 min.
Hrají: Lenka Vlasáková, Vilma Cibulková, Saša Rašilov, Pavel Kříž a další.
Režie: Milan Cieslar

Josef a Miluška jsou manželé snad celou věčnost. Josef svou ženu sice miluje, 
ale má také slabost pro krásné ženy. A tak se občas s některou spřátelí o něco 
víc. Miluška jako bývalá tělocvikářka svého manžela i jejich dospívající dce-
ru neúnavně zahrnuje neutuchající péčí a terorem zdravého životního stylu. 
Jejich manželství a Josefovo krachující nakladatelství se pomalu řítí do záhu-
by…Do toho přijíždí Josefova teta Marta, zkušená psycholožka z manželské 
poradny. Rodinu svého synovce se rozhodne zachránit velmi originálním způ-
sobem. Musejí se rozvést. Ne jen tak, na oko, ale na základě pádného důvo-
du. Marta jim naordinuje nevěru. Je ale nezbytně nutné, aby se navzájem 
přistihli in flagranti.

80,-+12



Kino Duben

9.8.

KINO SVOBODA 
                                   DUBEN  2018

VSTUPENKY SE PRODÁVAJÍ 30 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROMÍTÁNÍ. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
KINO SVOBODA  Májová  423/22,  Horní  Těrlicko,  tel.  596 423 313

Noční hra
Pátek 13. 4. v 19,00 hod. 

USA / Akční / Krimi / Komedie / 2018 / titulky / 100 min. / 
Hrají: Rachel McAdams, Jason Bateman, Jesse Plemons, Kyle Chandler
Režie: John Francis Daley, Jonathan M. Goldstein

Jason Batemana a Rachel McAdams ve filmu ztvárnili Maxa a Annie, jejichž 
pravidelné společenské herní večery s dalšími páry naberou obrátky ve chvíli, 
kdy Maxův charizmatický bratr Brooks zorganizuje párty se záhadnou vraž-
dou, včetně falešných lupičů a federálních agentů. Takže kdy je Brooks une-
sen, je to pořád ještě součást hry… nebo není?

Coco
Úterý  17. 4. ve 13,00 a 17,00 hod. 

USA / Animovaný / Rodinný / 2018 / dabing /  105 min. + 21 min. předfilm 
Režie: Lee Unkrich

Navzdory prazvláštnímu rodinnému zákazu muziky se Miguel touží stát uzná-
vaným muzikantem, jako je jeho idol, Ernesto de la Cruz. V touze dokázat 
svůj talent se Miguel souhrou neuvěřitelných okolností ocitne v překrásné a 
barevné Říši zesnulých. Tam potká okouzlujícího šejdíře Hectora a společně 
se vypraví na strhující cestu odhalit skutečný příběh Miguelovy rodiny. 

Tátova volha
Pátek   20. 4. v 19,00 hod.

ČR / Komedie / Drama / 2018 /  90 min. /
Hrají: Eliška Balzerová, Tatiana Vilhelmová, Eva Holubová, Bolek Polívka a další.
Režie: Jiří Vejdělek

Kostýmní výtvarnice Eva nečekaně ovdověla. Ludvík se jí ani nestačil svěřit 
s tím, že kromě jejich dcery Terezy, má ještě stejně starého nemanželského 
syna. To alespoň naznačuje pečlivě ukrytá a náhodně objevená dětská kresba. 
Eva je rozhodnutá nečekané odhalení velkoryse ignorovat, ale Tereza, které 
se vlastní život sype pod rukama, se k přízraku nevlastního bratra upne. Spo-
lečně s matkou se vydávají Ludvíkovým veteránem volha GAZ 21 po stopách 
jeho bývalých milenek a přátel, aby o tajemství zjistily víc …

50,-+15

30/50,-

50,-

Já, Tonya
Pátek   27. 4. v 19,00 hod. 

USA / Životopisný / Komedie / Drama / 2018 / titulky / 120 min.
Hrají: Margot Robbie, Allison Janney, Sebastian Stan
Režie: Craig Gillespie

Černočerná komedie „Já, Tonya“ přináší divoký a stěží uvěřitelný příběh, kte-
rý by vydal hned na několik životů. Vzestup z ničeho až na vrchol, touhu, 
vášeň, pád na samotné dno a jeden z největších skandálů sportovní historie. 

50,-+15
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11.10.

SPOLEČENSKÁ  RUBRIKA
Jubilanti

V měsíci říjnu, listopadu a prosinci 2017 se dožívají 70, 75, 80, 85, 90 a více let tito jubilanti: 

Czernik Stanislav
Čechová Anděla
Farná Ludmila

Fišerová Stanislava
Gryczová Hana

Chrobočková Zdeňka
Kaleta Josef

Kotucz Zdeněk
Kříž Oldřich

Kubiena Josef
Malíř Jiří

Michalská Irena

Niemczyková Bohuslava
Novotná Olga

Olšarová Dagmar
Pastrňak Antonín
Samiecová Marie

Sedláček Vlastislav
Sehnal Alois

Schlossarková Vanda
Schlossarek Jiří 
Sliwková Anna
Smazová Emilie
Smeliková Anna

Suchanek Bohdan
Szwanczarová Štěpánka

Šelongová Rút
Štefková Anna

Trupar Bohumír
Tůmová Zdeňka
Waszková Herta

Wlochová Naděžda
Wojaczková Lidie

Židková Mária

Všem jubilantům přejeme, aby se ještě dlouho těšili ze života v kruhu svých blízkých,  
měli pevné zdraví, dobrou náladu a byli spokojeni. 

Lednové houbaření v Těrlicku
O tom, že houbařit se dá po celý rok, nás přesvědčil těrlický občan, Rostislav Bardoň, který nám zaslal tyto snímky, 
na kterých je vzácný ohnivec, mladá hlíva ústřičná, ucho jidášovo a penízovka sametonohá. Děkujeme za zaslání  
fotografií a přejeme další krásné houbařské zážitky.

Redakce



Ohlédnutí do historie tentokrát trochu netradičně

12.

Vážení čtenáři Těrlických listů.
V letošním roce 2018 si připome-
neme 100. výročí vzniku samostat-
ného Československa. Já bych rád 
v tomto článku věnoval pozornost 
jinému, také stoletému výročí,  
pro některé z vás zcela bezvýznam-
né, pro mne však velmi osobní.
24. února 1918 se narodil pan Gu-
stav Bolek (1918-1980) občan Těr-
licka, jehož jsem znal od dětství  
a kterého jsem si nepřestal vážit 
dodnes. Jeho životní příběh by bylo 
téma na knihu, já vám alespoň tím-
to článkem připomenu, proč si mys-
lím, že by neměl být zapomenut.
Pan Gustav Bolek se vyučil před  
2. světovou válkou automecha-
nikem u firmy Škoda. Po vyučení 
začal pracovat u zástupce této au-
tomobilky ve Warszavě v Polsku.  
Tam jej také v roce 1939 zastihl za-
čátek válečného konfliktu. Spolu 
se svým kolegou (také občanem 
Těrlicka) Josefem Kiszkou se vyda-
li bojovat za svobodu ČSR nejdříve  
do tehdejšího SSSR. Odtud vedla je-

jich cesta na Střední východ do Pa-
lestiny, kde se již v roce 1940 začal 
pod vedením podplukovníka Karla 
Klapálka formovat Československý 
prapor – 11. východní. 
Pan Kiszka se hlásil k letectvu  
a jako pilot RAF v Africe válku přežil 
a vrátil se po válce domů, kde poté 
sloužil na letišti v Prostějově. 
Pan Gustav Bolek byl zařazen  
jako automechanik k brigádním díl-
nám, u nichž přežil tažení v sever-
ní Africe u Tobruku a v roce 1943  
se po šestitýdenní plavbě vrátil  
do Anglie. Odtud se v říjnu 1944 
vydal na cestu zpět do vlasti přes 
DUNKERQUE, kde ještě stihl s jed-
notkou zasáhnout do bojů s Němci.
Když se po válce vrátil do Těrlicka, 
zařídil si svou vlastní automobilo-
vou dopravu a s nákladním autem 
po německých vojácích KHD Magi-
rus 3t, poskytoval v Těrlicku a oko-
lí své služby. Netušil, že to bude 
jen na krátkou dobu, neboť v roce 
1948 nástup komunistů k moci udě-
lal jeho podnikatelskému rozvoji  

konec. Nastoupil do nově vznikají-
cího podniku ČSAD Český Těšín jako 
řidič autobusu a na lince Řeka-Or-
lová vydržel jezdit až do svého od-
chodu do důchodu. Ani v důchodu  
však neměl čas na odpočinek, neboť 
jako vyučený automechanik opra-
voval ve své dílně auta. Tam jsem 
za ním často chodíval a nosil mu 
potřebné díly na opravy, protože 
jsem pracoval tehdy v Mototechně  
a jemu jsem šetřil tolik potřebný 
čas. Nelze v několika řádcích všech-
no zaznamenat, tak jak mi to pan 
Bolek vyprávěl, ale dodnes jsem 
rád, že jsem u toho byl. Není už mezi 
námi mnoho pamětníků těch váleč-
ných let, ale měli bychom si s úctou 
vzpomenout na ty, kteří je zažili  
a o své zážitky se stačili s námi po-
dělit, abychom je mohli předat těm, 
co přijdou po nás. Děkuji všem, kte-
ří článek přečetli až do konce a kdo 
jste pana Gustava Bolka znali, vzpo-
meňte se mnou. 

Ladislav Chroboczek



12. 13.

Evidence obyvatel - 2017
EVIDENCE  OBYVATEL  –  ROK 2017 
  Narození Úmrtí Přihlášení k TP Odhlášení z TP Celkem Počet obyvatel 
  M Ž M Ž M Ž M Ž muži ženy Celkem 
 Leden 1 2 5 2 5 6 7 7 2 191 2 260 4 451 
 Únor 1 0 1 2 11 10 6 6 2 196 2 262 4 458 
 Březen 1 1 2 0 10 18 12 13 2 193 2 268 4 461 
 Duben 1 0 2 0 2 5 5 3 2 189 2 270 4 459 
 Květen 4 3 1 0 10 11 6 4 2 196 2 280 4 476 
 Červen 3 1 1 1 3 6 4 6 2 197 2 280 4 477 
 Červenec 2 1 0 0 5 3 8 13 2 196 2 271 4 467 
 Srpen 4 2 2 2 13 11 6 4 2 205 2 278 4 483 
 Září 2 1 2 3 7 10 9 13 2 203 2 273 4 476 
 Říjen 1 1 0 3 10 7 5 5 2 209 2 273 4 482 
Listopad 1 2 1 1 8 4 6 5 2 211 2 273 4 484 
 Prosinec 3 0 0 0 8 13 3 6 2 219 2 280 4 499 

STATISTIKA  2007 - 2017 
  2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 

 Narození 40 30 32 43 26 26 26 28 37 53 38 

 Úmrtí 49 46 53 40 32 47 55 51 36 45 31 

 Přihlášení k TP 156 140 146 195 204 217 178 244 199 200 196 

 Odhlášení z TP 136 142 108 142 139 168 159 159 178 157 162 

 Počet obyvatel 4 191 4 173 4 190 4 246 4 305 4 333 4 323 4 385 4 407 4 458 4 499 

poAPRÍLOVÁ ZÁBAVA 
PÁTEK 6.4.2018  

V 19 HOD. 
KULTURNÍ DUM  

TERLICKO 
 

TENTOKRÁT SE ZÁBAVA BUDE KONAT 
V PROUŽKOVANÉM STYLU, TAK SE PRIJDTE  POBAVIT. 

Jako vždy je o zábavu postaráno a opět se mužete 
tešit na „babské show“, kotiliony, proužkovanou tombolu 
a chutnou tradiční veceri.  
Vstupenky v prodeji u p. Sýkorové ve ŠD Terlicko, cena 
250 Kč. 
 Už se na Vás teší Terlické ženy - Babinec 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SDH Těrlicko - Střed
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Vážení spoluobčané,
rád bych za SDH Těrlicko zmínil 
pár důležitých informací týkajících  
se našeho sboru. Za loňský rok bych 
ještě rád zmínil ocenění pro naši 
jednotku. Na naši obec přišly dva 
děkovné dopisy. První zaslal ředi-
tel Krajského ředitelství Policie ČR  
plk.Mgr. Tomáš Kužel, který touto 
cestou poděkoval našim příslušní-
kům JSDH Těrlicko, kteří ochotně-
rychle a plně profesionálně pomoh-
li policistům odstranit problémy 
vzniklé při zajištění mezinárodního 
cvičení na Těrlické přehradě. Ze-
jména ocenil profesionalitu našeho 
potápěčského týmu. Druhý zaslal 
Hasičský záchranný sbor MS Kra-
je, jako poděkování jednotce za to,  
že se podílela a zasahovala u několi-
ka mimořádných událostí spojených 

z následky extrémního orkánu Her-
wart. Toto bylo dosaženo i díky ma-
ximálnímu nasazení a vysoké úrovni 
výcviku členů naší JSDH, stejně jako 
díky kvalitnímu vybavení technický-
mi prostředky.
V lednu letošního roku se konala  
na naší hasičské zbrojnici Výroční 
valná hromada. Na ní bylo hlav-
ním tématem  setrvání našeho SDH  
v SH ČMS. Ve zkratce bych zdůraznil,  
že naši hasiči mají dva subjekty. 
Jedním je sbor dobrovolných hasi-
čů (SDH), který spadá pod SH ČMS 
a druhým je jednotka sboru dobro-
volných hasičů (JSDH výjezdová jed-
notka) řízená obcí. Po jednání, kde 
se probralo pro a proti, se přistou-
pilo k hlasování, kde členové roz-
hodli o vystoupení SDH a nespadat  
tak pod SH ČMS. Výjezdové jednot-

ky se to netýká a je nadále řízena 
obcí. Nyní budou probíhat další jed-
nání, o kterých Vás budu následně 
informovat. Jednotka pokračuje 
beze změn nadále.

Lukáš Mervart
Starosta SDH Těrlicko

SDH Těrlicko - Hradiště

Dne 6.1.2018 se sešli členové Sboru 
dobrovolných hasičů Těrlicko-Hradiš-
tě, aby společně vyhodnotili uplynu-
lý rok 2017. Přivítali mezi sebou zá-
stupce sborů okolních obcí Soběšovic  
a Stonavy, radní Annu Mašinskou, 
Mgr. Ivetu Chalupovou a za obec Těr-
licko Ing. Libora Gawlase.  Zasedání 
řídil jednatel Michal Goluch. Po pře-
čtení úvodní zprávy starostou SDH 
Hradiště Karlem Sobelem  byly ostat-
ní zprávy prezentovány již tradičně 
netradičním způsobem, formou ko-
mentované filmové projekce. Setká-
ní na valné hromadě bylo zpestřeno 
galerií fotografií, která byla tentokrát 
rozšířena o zajímavé historické sním-
ky. Právě o historické fotografie se za-
jímali nejstarší členové, zejména o ty, 
o jejichž existenci neměli tušení. Byly 
pro ně příjemným, mnohdy i úsměv-
ným překvapením a vzpomínkou  
na 70. a 80.léta minulého století. 
Uplynulý rok byl především ve zna-
mení oslav 95. výročí založení sboru, 
které vyvrcholily 22.července 2017. 
Zazněla také zpráva výjezdové jed-
notky, která při zásazích své úkoly 
plnila na výbornou. Hasiči z Hradiště 

se také již tradičně účastní kulturního  
a společenského dění v rámci celé 
obce Těrlicko. Zabezpečují závody 
minikár, pouť na Kostelci, setkání 
na Čtyřmezí, Vánoční i Velikonoční 
setkání, obecní ples a další veřej-
né akce. Zabezpečují požární hlíd-
ky hokejových prvoligových utkání  
na zimním stadionu v Havířově.  
Za svou práci ve sboru a u příležitosti ži-
votního jubilea byli oceněni zasloužilí 
členové. Hlavní prioritou zůstává stále  
se rozvíjející mládežnický požární 
sport, který má za sebou velmi úspěšný 
rok. Asi padesát vystavených pohárů  
za umístění do 3.místa za uplynu-
lý rok to jen potvrzovalo. K nejvý-
znamnějším úspěchům patří 3. místo  
z neoficiálního mistrovství Čech, Mo-
ravy, Slezska a Slovenska v Havířově,  
10. místo v Krajském kole hry Plamen,  
2. místo v Mládežnické lize okre-
su Karviná a další krásné výsledky. 
Za úspěchy stojí nadšení, vzájemná 
podpora a velké nasazení závodní-
ků, obětavost trenérů a doprovodu  
a také významná podpora obce Těr-
licko.                              Břetislav Židek

Redakce
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SPORT
3 tituly Mistra České republiky ve sportovním lezení pro Těrlicko

Také rok 2017 byl úspěšný pro sportovní lezce z Těrlicka. Markéta Janošová vyhrála v červnu Otevřené mistrovství 
České republiky ve sportovním lezení na obtížnost a v prosinci na rychlost v kategorii dívek do 14 let, ve své kate-
gorii vyhrála také Český pohár. Mariana Janošová získala titul Mistr ČR v lezení na rychlost a vybojovala 2. místo 
v Českém poháru dívek do 12 let. Markéta obsadila 2. místo a Mariana 3. místo ve svých kategoriích v celkovém 
hodnocení Petzen Climbing Trophy 2017. Děkujeme za podporu a sledujte vyhodnocení anket Sportovec roku 
Karviné a Moravskoslezského kraje (http://sportovec.msk.cz/).
Foto: Mariana Janošová – Mistryně ČR v lezení na rychlost v kategorii dívek do 12 let.
Foto: Markéta Janošová – Mistryně ČR v lezení na obtížnost i rychlost v kategorii dívek do 14 let.

Marcel Janoš

Kluci z Hradiště Patrik a David Martiníkovi opět mistry
Tak tohle tu ještě nebylo! Osminá-
sobní mistři Taekwonda ČR, Polska, 
první na mezinárodních závodech 
v Rakousku, Slovensku, EU, Chor-
vatsku, ocenění 8x za nejlepší taek-
wondisty WTF, 3x vyhlášení nejlepší 
sportovci roku.  Nyní navazují skvěle 
v Polsku, kde trénují MMA (smíše-
né bojové sporty), i zde byl David  
v roce 2016 nominován na sportov-
ce roku. Úžasné bylo, když se kluci 
dostali do stejné váhové kategorie, 
kde se oba probojovali do finá-
le, normálně si kluci házejí minci,  
ale tato váhová kategorie byla  
od Patrika a má všechny zápasy 
vyhrané, tak mu David přenechal 
vítězství, aby stále byl jedničkou  
v této váhové kategorii. Také mají  
za sebou několik galavečeru v Pol-
sku, např. Polsko vs Ukrajina v Ja-
roslawovi, kde Patrik s přehledem 
ukrajinského borce porazil. David 
bohužel na body prohrál, ale hned 
dostal šanci vylepšit si bilanci,  

když dostal zápas Polsko vs Bělorus-
ko, kde měl zápas s čtyřicetiletým 
kickboxerem. David zápas ukončil  
v prvním kole. Týden před MS 
Polska, byli kluci v Bialystoku,  
kde se konal galavečer Polsko  
vs Litva, David opět v druhém kole 
borce z Litvy porazil na KO. Patrik 
také předvedl skvělý zápas, který  
se odehrával chvíli na zemi, chvíli  
ve stoje, ale nakonec rozhodčí roz-
hodli v remízu. Třešnička na dor-
tu bylo MS Polska, do středy kluci 
nevěděli, že pojedou, ale nakonec 
vyjeli v neděli ve dvě hodiny ráno 
do Sochaczewu, tam nic nenecha-
li náhodě a šli do toho s tvrdým 
nasazením. V semifinále i finá-
le Patrik ukončil zápas KO. David  
po několika kopech udržel soupeře 
na zemi a tam ho rozválcoval. Polsko  
je v MMA nejlepší v Evropě a klu-
ci tam ve velké konkurenci získali  
na MS dvě zlaté medaile. David  
do týdne dostal smlouvu na profe-

sionální zápasy a Patrik se v tom-
to roce umístil jako první v almma 
žebříčku mezi zápasníky v 66kg  
a na druhém místě v rámci všech 
váhových kategorií z přibližně tisíc 
závodníků, jelikož vyhrál zlaté me-
daile na všech závodech, kterých 
se účastnil. Kluci by chtěli poděko-
vat za podporu svým rodičům, tre-
nérovi Mankiewiczovi a skvělému 
polskému týmu, co by v ČR určitě 
nenašli. 

Redakce
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Vychází zpravidla 7x ročně, distribuce zdarma, uzávěrka pro číslo 3/2018 je 9.3.2018

Zumidance
Nikol Wlochová trenérka taneční skupiny Zumidance a instruktorka cvičení Zumba fitness se rozhodla otevřít 
nové cvičení v Těrlicku a to lekce zdravotního tréninku Body&Mind nebo-li propojení těla s myslí. Je to forma 
cvičení, která má za úkol zajišťovat zlepšení držení těla a tím odstranění bolestí páteře. Posiluje svaly celého těla 
a relaxuje a protahuje ty, které se nám běžnou či jinou činností zkracují. Tato forma cvičení funkčně prodlužuje 
náš život, jeho kvalitu a rozsah pohybu. Navíc je cvičení Body&Mind protistresové a uvolňuje veškeré napětí  
v těle a tím i v naší mysli. Učí, jak lépe cítit své tělo, vnímat a napojit se na jeho potřeby a to mnohem citlivěji  
než umíme. Pokud vás tato forma cvičení zaujala a máte pocit, že je to přesně to, co potřebujete, registrujte  
se na emailu nikolawlochova@seznam.cz na první lekci ZDARMA!  Kurz: začínáme 1. lekcí 31. 1. 2018  
(středa od 18:30 h.) ZDARMA, ale pokud jste lekci zmeškali, jste i tak vítáni, přijďte mezi nás! Dále 15 lekcí  
+ 1 náhradní, cena 1500 Kč za permanentku. Lekce každou středu od 18:30 - 20:00 h. v Těrlicku v malé tělocvičně 
ZŠ Počet klientů omezen pro možný individuální dohled ke každému z vás a ke skupince jako takové!
Budu se moc těšit! Vaše Nikol.

Více info na www.zumbaaa.cz

Výsledky šachového turnaje
První prosincová sobota patřila v našem 
Kulturním domě jako již tradičně našim 
šachistům, kteří se utkali o přeborní-
ka mikroregionu Těrlické a žermanic-
ké přehrady se záštitou Starosty obce 
Těrlicko. Letošního v pořadí 15. ročníku  
se zúčastnilo sedm tříčlenných druž-
stev. Vítězem celého klání se stalo druž-
stvo Stonavy B v sestavě Bednarz, Firla 
a Dworok se ziskem 14,5 bodů. Ukazuje 
se zde síla Stonavy, protože i na druhém 
místě se umístili šachisté z této vesni-

ce a to v sestavě Knopp,Krampol a Pisz. 
Naši kluci udrželi medailové postavení  
z předchozích let a v sestavě Petr Bula-
va, Tomáš Martinák a Gustav Barabasz 
vybojovali bronzové medaile.
 Bohužel pro nemoc se nemohlo letos 
zůčastnit družstvo ze Soběšovic, za kte-
ré jsme však získali náhradu v podobě 
týmu z Petrovic, kteří přijali pozvání 
a „tak se jim u nás líbilo“, že přislíbili 
účast i v příštím roce. 
 

Tabulka turnaje:

1. Stonava   B	 14,5
2. Stonava   A	 12
3. Těrlicko   A	 10
4. Petrovice  	   9,5
5. Chotěbuz 	   9
6. Těrlicko   B 	   7
7. Inter		    2
	

Tomáš Martinák


